

持续为来聊青年子女扩增优质义务教育资源 “一网通办”，最大限度方便入学报名

记者 谢广勇

为加快推进青年发展友好型城市建设,4月4日,聊城市人民政府新闻办召开“青年兴聊”工程主题系列新闻发布会。聊城市教育和体育局党组成员、副局长夏广立介绍有关情况。

为青年子女入学提供“一网通办”服务。在聊城市就读义务教育学校,子女入学实行“一网通办”。在报名期间,统一登录“爱山

东”APP“易入学”入口进行网上报名;同时,提供线下保障,在报名期间,各县市区,各学校安排专人值班,公布咨询电话,及时为青年家长解决报名过程中出现的困难。聊城市探索在主城区“易入学”入口开设来聊青年报名绿色通道,最大限度方便来聊青年家长子女入学报名。

保障外来务工青年随迁子女入学权利。在聊城市接受义务教育的青年随迁子女,聊城市落实

教育部“两为主、两纳入、以居住证为主要依据”的随迁子女义务教育入学政策,坚持以公办学校为主安排就学,混合编班、统一管理;对于接受完义务教育后,在当地参加升学考试的,和聊城市户籍学生同等待遇。

持续为青年子女扩增优质义务教育资源。深入实施强校扩优行动,指导县(市、区)通过集团化办学、学校结对联盟等方式,辐射带动义务教育质量整体提升,为

青年子女入学提供更多的优质教育资源。

确保有需求的青年子女全覆盖。为解决青年子女托管难题,在学期初,有需求的青年家长可向就读学校申请,由学校统筹安排、提供课后托管服务。学校应做到有需求的青年子女全覆盖。

保障课后服务时长。原则上,上学日,课后服务一般每天不少于2小时、结束时间不早于当地正常下班时间,各中小学校可弹性

设置2-3个结束时间点,供青年家长自愿选择参加时长。

逐步推进假期托管服务。支持有条件的学校坚持公益、非营利的原则在寒暑假期间开放校园,为青年职工子女提供假期托管服务。放假前,由县级教育主管部门进行摸底调查,结合实际统筹确定开放校园的学校。同时,也鼓励社会公益力量参与假期托管服务,如社区居委、职工工会机构等。

东昌府区阳光小学举办汉字书写大赛



横平竖直有担当,一撇一捺学做人。为进一步加强写字教学,全面提高学生书写水平,激发学生对汉字的热爱,培养学生规范书写汉字的意识,养成良好的汉字书写习惯,3月31日,阳光小学举办了以“一笔一划写好字一纸一墨展风采”为主题的汉字书写大赛。

此次书写大赛一至六年级全体学生参与,主赛场和分赛场同时进行,分设在校会议室和各班教室。书写时力求做到写姿规范、笔画有轻重、行笔流畅、章法自然,并体现作品统一的艺术性和美感。比赛中,同学们满怀激情,聚精会神,一撇一捺写出了孩子们认真的态度,作品中无不透着或规范、或严谨、或灵动的气质,让人阅之欣喜。

比赛结束后,评委老师对本

次书写进行了评比,他们从字体、字形,书面的整洁和统一性等方面对学生作品进行了逐一评比。本次书写大赛为学生们提供了一个展示自我风采的舞台,既丰富了学生的文化生活,又培养了学生的书法兴趣和爱好,提

(记者 张超 通讯员 杜召芳)

东昌府区沙镇中学开展“全国中小学安全教育日”系列教育活动

为了向全体学生普及安全知识,提高学生避险抗灾能力,增强学生安全防范意识,提高应对突发事件能力,遏制和减少安全事故的有效举措,近日,东昌府区沙镇中学以“全国中小学生安全教育日”为契机,组织开展了“我安全、我健康、我快乐”为主题的系列教育活动。

活动以国旗下讲话、主题班会、宣传展板、安全讲解等方式对学生进行预防溺水、自然灾害

害、交通安全、消防安全、防侵害、防诈骗、防网络沉迷、反邪教等安全教育。

活动中,教师与学生互动交流,解答交通安全、防溺水及出行的疑问,让同学们认识遵守交通规则和预防溺水的重要性,学会基本的处理突发事件的方法。活动结束后,学校领导班子对校园环境、体育器械和用电设施等进行安全隐患排查,确保校园安全有序。

安全教育是学校教育的永

恒主题,东昌府区沙镇中学一直将校园安全工作放在首位,把安全教育作为一项常规的工作。本次主题教育活动的开展,使全校师生进一步增强了安全意识,提高了防范技能,为保障学生安全健康成长,维护校园的和谐稳定奠定了基础。极大地提高了学校师生的安全意识,为创建平安和谐校园创造了良好的环境。

(记者 张丽娜 通讯员 孙士龙)

东昌府区鼎舜小学举行节能环保现场绘画比赛

为提升青少年的生态文明素养,增强环保意识,近日,东昌府区鼎舜小学组织来自各班评选的120余名学生开展节能环保现场绘画比赛,旨在增强学生的节能环保意识,培养和促进学生从小践行绿色低碳的生活方式,为节能减排、绿色发展贡献更大的力量。

比赛前,在老师和家长的精心指导下,一个个绿色小使者广泛搜集资料,认真了解生活中的

环保问题,认识到了节能环保的重要性。比赛中,同学们用上自己带来的颜料、画笔等工具,纷纷化身小画家,用画笔将低碳环保、爱护地球、美丽家园的美好未来憧憬跃然纸上。

在绘画现场,孩子们将自己的作品分享给小伙伴们,从如何珍惜粮食、如何吃更环保、节能小妙招等角度交流了节能环保的新风尚。

此次活动,促进了学校节能

环保工作更上一个新台阶,不仅大大提高了学生的绘画与动手创造能力,还增强了同学们的环保意识,养成爱护环境的良好行为习惯。同时,学校书记、校长朱桂青表示:“我校将以本次活动为契机,积极投身到环境保护知识宣传中去,并通过‘小手拉大手’等活动形式筑牢绿色低碳、‘人与自然和谐共生’的环保理念。”

(记者 李军 通讯员 陈小青)

东昌府区斗虎屯镇中学开展清明节祭扫活动

为缅怀革命烈士,弘扬爱国主义精神,发扬中华民族传统美德,4月4日,东昌府区斗虎屯镇中学开展清明节祭扫烈士墓活动。本次活动由学校团委马旭主任和宋玉昊老师带队,部分少先队员和共青团员参加。

活动在庄严肃穆的气氛中拉开帷幕。全体师生满怀敬意,

努力奋斗。

革命先烈,浩气长存。此次活动,不仅让学生们接受了一次心灵洗礼,还对他们进行了一次深刻的爱国主义教育。学生们纷纷表示,要不忘历史,为建设祖国的美好明天贡献出自己的力量。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区光明小学举行“缅怀革命先烈,赓续红色精神”升国旗仪式

4月3日,东昌府区光明小学全体成员齐聚广场,举行“缅怀革命先烈,赓续红色精神”升旗仪式。

光明小学语文教师邹爱荣进行国旗下讲话,向全体师生简要介绍了清明节的文化、习俗。四位学生代表向全体师生讲述了聊城革命英烈的英勇事迹,表明了少先队员立志报效祖国的坚定决心。

光明小学校长孙殿镇发表

讲话,他抛出三个问题,引发学生思考缅怀革命先烈的意义,接着从历史、家庭、当今国际形势三个角度告诉同学们战争的残酷,嘱咐同学们好好珍惜现在的生活。

通过本次升旗仪式,激发了学生的爱国热情。同学们了解到传统节日的文化内涵,学习了革命先烈们的精神。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展“家长进课堂听课”活动

为了促进家园联系,提高家长对幼儿园教育教学质量的了解和认可,进一步认真落实群众满意度工作,3月21日,东昌府区广平镇中心幼儿园开展了“家长进课堂听课”活动。

听课过程中,家长与孩子坐在一起,和孩子共上一堂课,在感受孩子进步的同时,也对孩子在教学活动中的表现有了充分

了解。教学活动结束后,家长们皆言收获良多,不约而同地肯定与感谢本次“家长进课堂听课”活动给自己带来的收获。

本次活动的顺利开展,既加强了家园联系,又促进了群众满意度工作的顺利开展,对园所下一步的教育教学质量的提升意义重大。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

东昌府区东昌路小学举行清明节祭扫活动

为悼念革命烈士,缅怀先烈的丰功伟绩,教育学生继承革命先烈的光荣传统,弘扬民族精神,发扬先烈遗志,近日,东昌路小学师生代表到聊城市人民公园赵以政烈士墓举行“缅怀英烈志 共筑中华魂”清明节祭扫活动。此次活动,让同学们在思想上受到了一次洗

礼,为同学们上了一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课,增强了学生的历史使命感和民族责任心。

活动结束后,同学们感慨万千,纷纷表示要继承革命先烈的遗志,一定珍惜来之不易的今天,勤奋学习,为祖国美好的明天贡献自己的一份力量。

(通讯员 康小兰)

东昌府区东昌路小学举行优质课评比活动

为推进学校课堂教学改革,促进教师的专业成长,近日,东昌路小学进行了教学优质课评选活动。课堂上,老师们用清晰的思路、活跃的思维和多样化的教学方法激发了学生强烈的求

知欲望,营造了活泼、融洽、高效的课堂气氛。此次活动不仅对赛课教师是一次历炼,也为所有观摩教师提供了研讨空间和交流平台,对学校教育教学工作起到推动作用。

(通讯员 曲霞)

声明

中国教育工会东昌府区东关民族小学委员会公章丢失,需更换新章,特此声明。

声明

李家飞不慎将聊城市正大机动车驾驶培训中心开具的发票、收据丢失,发票号码:00110536,金额:壹仟捌佰伍拾元整;收据编号:00073410,金额:柒佰伍拾元整,特此声明作废。

挂失声明

父亲徐东升(身份证:37152219900922917),母亲张甜甜(身份证:371522199210139248),不慎将儿子徐恒林出生证丢失(2013年6月30日在焉耆县妇幼保健院出生),编号为:M650398429,特此声明。